



ROMÂNIA
Avocatul Poporului

Str. George Vraca nr. 8, Sector 1, București
www.avp.ro



Tel.: +40-21-312.71.01, Fax: +40-21-312.49.21, E-mail: avp@avp.ro
Tel. dispecerat: +40-21-312.71.34, E-mail: petitii@avp.ro

Domnului comisar-șef de poliție Cornel Mototolea

Șef al Inspectoratului Județean de Poliție Galați



RECOMANDAREA

nr. 5 din 25. IAN. 2022

Pe site-ul <https://adevarul.ro>, în data de 13.05.2020, a fost publicat articolul “Mama unei fetețe de ani, sancționată de polițiști pe motiv că micuța face zgomot în apartament...”. Potrivit sursei on-line, “Polițiștii gălățeni au sancționat-o pe mama unui copil de ani și luni, iar în procesul verbal au scris că fiica ei a tulburat liniștea vecinilor. Părinții feteței au fost nevoiți să ducă copilul la bunici după ce oamenii legii au venit de mai multe ori la ușa lor pe motiv că au primit reclamații că micuța face gălăgie și consideră că sunt victimele unui abuz.”

În baza scsizării din oficiu nr. 266/2020, Biroul Teritorial Galați al Avocatului Poporului a monitorizat cazul semnalat în presă. Procesul verbal de constatare a contravenției a fost atacat în instanță, iar prin Sentința civilă nr. , Judecătoria Galați a decis anularea acestuia, reținând faptul că în cauză s-a realizat o încadrare greșită a faptei iar procesul verbal de contravenție este nelegal întocmit. Sentința a fost atacată prin apel de către Inspectoratul Județean de Poliție Galați. Apelul a fost respins de către Tribunalul Galați în data de 15.12.2021, astfel încât sentința inițială a rămas definitivă.

Având în vedere faptul că activitatea desfășurată de către polițiști presupune o bună cunoaștere a legislației dar și cunoașterea unor noțiuni elementare privind respectarea drepturilor omului, se constată necesitatea instruirii permanente a personalului din cadrul secțiilor de poliție din Județul Galați, în vederea aplicării corecte a prevederilor legale în activitatea specifică profesiei de polițist și în vederea respectării drepturilor constituționale ale

